

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Anunț privind începerea implementării proiectului

***Smart Labs Decebal - Dotarea cu laboratoare inteligente a  
Liceului Teoretic ”Decebal” Constanța***

LICEUL TEORETIC ”DECEBAL” CONSTANȚA anunță începerea implementării proiectului intitulat ”*Smart Labs Decebal - Dotarea cu laboratoare inteligente a Liceului Teoretic ”Decebal” Constanța*”, având codul F-PNRR-SmartLabs-2023-1656.

Proiectul se derulează în perioada februarie 2024 - ianuarie 2025, are o valoare totală de 700.232,67 lei și va fi finanțat integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat în cadrul apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor” din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru Noua Generație, Componenta 15. Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Obiectivele proiectului sunt:

- crearea a 2 săli de curs complexe, de tip STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică) în cadrul Liceului Teoretic ”Decebal” Constanța, pentru a oferi oportunități de învățare prin experiență;
- dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor prin asigurarea accesului la tehnologii moderne de învățare și comunicare;
- dezvoltarea competențelor digitale ale profesorilor prin acces la tehnologii moderne și la sesiuni de instruire pentru integrarea acestor tehnologii în procesul instructiv-educativ;
- creșterea autonomiei în învățare a elevilor, prin utilizarea metodelor de învățare moderne și atractive ;
- promovarea unui învățământ individualizat, personalizat, în funcție de interesele și capacitățile elevilor.

Realizarea obiectivelor proiectului va avea un impact pozitiv asupra actului educațional, o învățare digitală de calitate, inovatoare, captivantă și interactivă, completând metodele tradiționale.

Liceul Teoretic ”Decebal” Constanța  
Str. Horia Agarici, nr. 4, Constanța  
Site: <https://liceulteoreticdecebal-ct.ro>  
Persoana de contact: director, prof. Svinarciuc Liliana  
E-mail contact: [proiecte.decebal.ct@gmail.com](mailto:proiecte.decebal.ct@gmail.com).

***Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.***